



# 本报报道的“波哥”，读者很关心 啥是双性人 他们能生孩子吗

昨天本报A05版《“波哥”来了，雷倒一片》一文中，自称是网络红人的波哥说自己是双性人。不少读者来电问：究竟什么样的人才是“双性人”？他们做手术后能过上正常生活吗？能生孩子吗？我们请市三院泌尿外科副主任医师赵国富详细解答。

**67659999**  
 东区热线：60955255  
 郑州晚报热线群：27255753  
 27255753@qq.com  
 打电话 给稿费

为啥会这样？原因很多，主要还是基因突变

“有些数据说确定性别最好在3岁以前，可是这几乎很不现实。”赵国富说，患者基本上从外表辨别不出来，差不多只能等到十几岁进入发育期时才能显现。

“原因有很多，主要还是基因突变。”赵国富说，除此以外，两性畸形的病例还与日常饮食、空气污染及气候变化等因素有关系。“但是这种病例的发病率是非常低的。”

有资料说，发病的原因可能是由于患了某些疾病中途变形，对此，赵国富说：“有报道上见过，但是我还没见过。”

碰到过这样的病例吗？有两个，一个手术后彻底做回女孩

自1975年从业以来，赵国富做过的真、假两性畸形手术十几例。

“我曾经接诊过一个病例，非常典型。”赵国富说，有个孩子从小到大都是被家长当男孩养，可是孩子到了15岁左右突然月经来潮，经过检查发现是假两性畸形。“这个手术算是比较简单的”，手术后孩子彻底做回女孩。

“还有一个就比较麻烦，是第二种情况，就是‘卵睾’。”赵国富说，病人14岁，本来是当女孩养的，可是越长越大却越像男孩了。

这个孩子最后没有再治疗了，因为像这一类病例并没有好办法。“像这种情况基本无法进行手术，这可以根据本人的意愿，若是想成为男孩，就依靠雄性激素来控制，反之就用雌性激素。”

怎么治？首先是心理治疗，无固定治疗方法

那么，双性人做过手术后能否过上正常生活呢？能不能生育呢？

“像我们刚才说的真两性畸形的第二种情况就不行。”赵国富说，能否生育得看个体的外生殖器的发育情况，单纯来说不好讲。

首先得先搞清楚病人是真两性畸形还是假两性畸形。

“若是假两性畸形就比较好办，可以选择做整形手术矫形”。若是真两性畸形，首先要看病人从小的社会属性，若从小以女孩为主，心理上已经接受了这个性别，那么就尊重病人和其家人的意见。

此外，还要看病人生殖器的发育情况是以哪个为主。“总之，两性手术是很复杂的，涉及心理、生理、外界等因素，手术前一定得综合各种因素，要慎重考虑。”

“还有，若是进行治疗则首先是心理治疗，并无固定的治疗方法。”赵国富说。

啥是双性人？既有男性特征又有女性特征的人

“双性人也就是我们俗称的‘半阴阳人’。”赵国富说，双性人是指个体既有男性特征又有女性特征的人，也就是“两性畸形”。“两性畸形”又可分为“真两性畸形”和“假两性畸形”两种。

“‘真两性畸形’是指在同一个人身体上，既有男性睾丸又有女性卵巢。”赵国富说，“真两性畸形”分为3种情况。

第一，一侧有睾丸一侧有卵巢，这种情况约占40%；第二，两侧都是卵巢，但卵巢里有睾丸组织，这种叫做“卵睾”，约占40%；第三就是一侧为卵巢另一侧为卵巢或者睾丸，这种情况占20%左右。

“‘假两性畸形’则不是这样，也就是说，外生殖器与体内性腺不一致。”赵国富说，“通俗来说就是外观看起来是女性其实是男性，或者外表像男性实为女性。”

赵国富说，女性的染色体是XX，男性的是XY，双性人则是两者的嵌合体，往往外生殖器与生殖腺不一致。

## 寻找疑难前列腺炎“二手患者”

——国际前沿新技术，让患者走出“治疗-康复-复发-治疗”的恶性循环

郑州博大泌尿外科医院作为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权技术合作单位，在河南省率先引进的“涡流磁透析技术”，被誉为前列腺炎治疗的“金标准”，在博大医院近五千例的临床应用中证明了能有效解决前列腺炎反复发作的世界性医学难题。

二手烟？二手房？……大家都听说过，近段时间媒体出现“前列腺炎二手患者”的话题引起了一片议论声，由于疾病的特性和不规范的诊疗已经造成了数量巨大的“前列腺炎二手患者”群。所谓二手患者，就是因为没有到正规医院就诊、或者自行“诊治”，一直没有完全康复的患者。

据了解，由于近期天气变化无常，成为前列腺炎反复发作的高峰期。为了破解这一“男”题，郑州博大泌尿外科医院专门组成了以业务院长王建功教授领衔的“涡流磁透析技术拯救‘前列腺炎二手患者’临床推广专家组”，目前正在全省范围征集疑难前列腺炎患者前来接受“返修”治疗。

“复发”导致很多前列腺病患不再就医

郑州博大泌尿外科医院业务院长、我省著名泌尿外科专家王建功教授指出：在过去，前列腺炎疾病几乎是老年人的专利，而随着社会的发展，许多新的职业不断出现，越来越多年轻的职业人士开始与前列腺炎疾病“结缘”，其主力军则以司机和应酬较多的白领居多，而长期受病症反复发作折磨的患者则高达87.2%。

美国涡流磁透析技术只需三步，专业治疗久治不愈的慢性前列腺炎

郑州博大泌尿外科医院在河南省率先引进的“涡流磁透析技术”，克服了以前单一治疗容易造成的“久治不愈，愈后易复发”的难题。此外，该疗法采用全程无菌操作，具有“无创伤、无痛苦、见效快”等优点，在治疗前列腺炎疾病的同时，对男性功能障碍也有极佳的疗效。

前列腺炎疾病这一“男性健康杀手”之所以迁延难治，一方面是前列腺所在的“特殊”的生理位置和前列腺脂质包膜阻碍药物吸收，这一点，不少前列腺炎患者都有所了解；而另一方面，有很大一部分患者存在着病急乱投医，或自己胡乱买药，自行治疗，从而进入治疗误区；同时更为重要的是：由于设备、技术条件的限制，诊断

不规范、治疗不科学因素也普遍存在。这是导致了前列腺炎治疗效果差、患者饱受折磨的关键原因。许多前列腺炎患者不但要经受不规范治疗的伤害，还由于职业原因久坐、应酬多，导致病症容易反反复复，更加重了前列腺炎患者的痛苦。

其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能漩涡形成的负压吸引排出体外，实现一通脂质包膜，二通腺管，三通尿路，从而使病变组织缩小恢复正常，解除排尿困难，消除炎症，并成功的解决了前列腺炎反复发作、迁延难愈的难题。

全新一代 涡流磁透析技术

# 治疗前列腺疾病 一步到位 步步领先

河南省首家泌尿生殖健康咨询专线（免省内长途费）  
400-8830-120

进步1，穿透包膜，突破前列腺“屏障”

针对前列腺的天然“屏障”，郑州博大泌尿外科医院在省独家引进的美国涡流磁透析技术，可以利用生物磁透析效应穿透前列腺脂质包膜，同时使堵塞的前列腺管口直接开通，解除脂质包膜对药物的天然“屏障”作用。

进步2，增强药效，治疗效果更好

前列腺管口开通后，迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内，使药物离子直达前列腺组织下10mm-15mm，在局部形成高浓度的药物离子堆，实现其它方法无法达到的局部给浓度和疗效，杀灭致病菌，并不断冲洗将其排出体外，全面解除因前列腺炎引起的尿频、尿急、尿痛等症状。

进步3，改善前列腺内部环境，提高男性功能

涡流磁透析技术，能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与，增强前列腺机体的免疫能力，促进机体自我修复。对性神经具有独特的激活和调节作用，解除肿大变形的腺管对性神经的压迫，改善前列腺内部环境，恢复并增强男性功能。



郑州博大泌尿外科医院  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
北京大学医学部技术合作单位

郑州博大男科研究院  
河南省显微/微创手术临床基地  
北大医疗集团授权管理  
全国品牌连锁医院



0371-653 99999  
地址：郑州市黄河路130号（与姚寨路交叉口天一大厦东）http://www.bdmn99999.com